
ATA Nº 021/2021 
 
 
DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos dezoito  (18) dias do mês de outubro de dois mil 

e vinte e um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores 

ADANIR TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), BERENICE 

BASSORICI (MDB), GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI 

MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), 

JOÃO CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON 

LORENZETTI (PSD) e VALDICIR BOGGIO (PTB) para a vigésima sessão 

ordinária do ano de 2021. O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin em 

nome de Deus deu por aberta a Sessão, onde de imediato, solicitou a leitura da 

ata. Após sua leitura, a mesma foi posta em discussão, ninguém se 

manifestando foi submetida à votação, tendo sido APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Ato contínuo foram apresentadas as correspondências que 

constou: 1) Ofício 166/2021 encaminhado pelo Poder Executivo, encaminhando 

projeto de lei n° 041/2021 para apreciação. 2) Ofício 165/2021 encaminhado 

pelo Poder Executivo em resposta ao requerimento de estudo técnico sobre 

aumento da carga horária e readequação da gratificação dos Conselheiros 

Tutelares. 3) Ofício 164/2021 encaminhado pelo poder executivo em resposta 

ao requerimento de notas fiscais de manutenção do veículo Ford/Cargo 2428. 

Requerimentos: 1) Requerimento encaminhado pelo Vereador Luiz Mateus 

Cenci requerendo que seja disponibilizada, relação de produtores beneficiados 

com horas de silagem, terceirizados e ofertados pelo município, juntamente 

com a quantidade de horas que cada um foi beneficiado. 2) Requerimento 

encaminhado pela Vereadora Berenice Bassarici requerendo licença do cargo 

de Vereadora por tempo indeterminado. 3) Requerimento encaminhado pela 

Vereadora Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina solicitando que seja 

esclarecido qual a justificativa da exclusão do cargo de Gestor Agroambiental 

do último concurso público realizado no município.  Após a leitura dos 

requerimentos o Vereador Gerson Umberto Chiodi se manifestou solicitando 

uma resposta ao requerimento encaminhado no dia 27 de setembro do 

corrente ano. . Ordem do Dia: Foi apreciado o Projeto de Lei nº 041/2021 que 

ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO 2021 NO MONTANTE DE R$ 

12.000,00 (DOZE MIL REAIS), APONTA RECURSOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado projeto em discussão, ninguém se manifestando, 

colocado projeto em votação tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Explicações pessoais: I) Luiz Mateus Cenci Vereador da Bancada do PT, 

com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou se manifestando 

quanto aos seus requerimentos dizendo estar solicitando resposta pela última 

vez antes de solicitar um mandato de segurança, Salientou também quanto a 

internet fibra ótica no município, diz ser de muita importância a internet via fibra 



ótica no interior, pois daqui a algum tempo as notas terão de ser feitas de forma 

digital, e sem uma internet de qualidade se tem muita dificuldade. Destacou 

também na final do Torneio do Boi, diz ter tido três rádios transmitindo o 

mesmo, diz ter solicitado ao prefeito que fosse disponibilizada a internet via 

fibra ótica provisoriamente para a transmissão, onde havia obtido como 

resposta que seria disponibilizada, porém na sexta feira informaram que não 

teriam como fornecer a mesma. Salientou também quanto as cabeceiras da 

ponte sobre o rio Guaporé, diz não saber o por que ainda de não terem feito, 

pois por falta de dinheiro acredita não ser pelas explicações do contador, 

solicitou uma resposta da administração para os vereadores e para a 

comunidade. Aproveitando a oportunidade diz também que a emenda do 

Deputado Paulo Pain no valor de cem mil reais já esta nos cofres do município, 

juntamente com a emenda do Deputado Paulo Pimenta no valor de duzentos 

mil reais. II) Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina Vereadora da Bancada 

do PTB, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou 

salientando a respeito dos esclarecimentos feitos pelo contador, diz que nosso 

município necessita de políticas públicas, pois o nosso município como muitos 

outros estão na margem de serem excluídos se o município não tem 

sustentabilidade, por este motivo acha importante as politicas de 

sustentabilidade em nosso município. Aproveitou a oportunidade e agradeceu o 

retorno ao seu requerimento realizado em agosto, diz também a respeito da 

solução das lâmpadas, que se não foram solucionadas em sua totalidade, 

grande parte foram concertadas. Agradeceu também o trabalho dos 

professores, onde trabalham com as crianças do nosso município, reforçou 

também a importância que tem o professor, diz se ter ouvido muito que o 

professor iria ser substituído pela máquina, e com a pandemia nos mostrou que 

o professor ele é insubstituível. Finalizou parabenizando os professores pelo 

seu dia. III) Ildo Antonio Fiorentin, Vereador da Bancada do PT, com assento 

nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou parabenizando a todos os 

professores e agradecendo pelo trabalho realizado em nosso município. 

Salientou também quanto a sua ida a cidade de Porto Alegre, onde foi recebido 

mais uma emenda para a Secretaria de Saúde do Deputado Paulo Pimenta, 

foram visitados também os gabinetes dos deputados Marcon e Boh Gas. Diz 

também ter visitado o gabinete do Deputado Dirceu Franciscon, onde o assunto 

foi a respeito da ligação asfáltica. Ninguém mais se manifestando, o Sr. 

Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença dos 

Colegas Vereadores e dos demais presentes, convocando os colegas 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada na data de 03 

de novembro do corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores. E para tudo constar solicitou que se compusessem a presente ata, 

a qual depois de lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor 

Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais Vereadores. 


